
 

ZÁKLADNÍ ŠKOLA BRODEK U PŘEROVA 

Majetínská 275, 751 03, Brodek u Přerova 

 

ZÁPIS DO I. TŘÍDY 
 

 
 
Vážení rodiče, milí prvňáčci, 
 

 

zveme Vás na zápis do 1. ročníku ZŠ, který se bude konat      
v budově 1. stupně ZŠ (Masarykovo nám. 91, Brodek u Přerova) 
dne 26. ledna 2026 od 12 do 16 hodin. 

Zápis bude organizován jako rozhovor učitelů s dítětem.           
V průběhu setkání s Vaším dítětem se zaměříme na jeho 
motivování pro školní docházku a orientační posouzení školní 
připravenosti. 

Současně si budete moci prohlédnout budovu prvního 
stupně, vybavení tříd. Doprovázet Vás a děti budou pohádkové 
bytosti. Chceme, aby zápis do I. třídy byl pro Vás i děti 
příjemným zážitkem.  



 

     Děti, které měly v loňském roce odklad školní docházky, se 
musí dostavit k zápisu znovu!  
Pokud se ze závažných důvodů (nemoc, pobyt mimo Brodek    
u Přerova apod.) nemůžete zápisu účastnit, kontaktujte nás  
na tel. čísle 581 741 140, mobilu 728 121 399 nebo e-mailu: 
zs.brodek@volny.cz  a bude dohodnut náhradní termín zápisu.  

Ve školním roce 2026/2027 se některých dětí dotkne zpřísnění pravidel  
pro povolování odkladů povinné školní docházky. Pro děti, které se narodily  
do 31. března 2020, musí rodiče k žádosti o odklad nově doložit také posouzení 
lékaře, a to nikoliv pediatra či praktika pro děti a dorost, ale například  
od neurologa nebo klinického psychologa. Odklady se totiž nově budou povolovat 
pouze v případě, že zdravotní stav dítěte dlouhodobě neumožňuje jeho účast  
ve vyučování. 

Na mladší děti narozené po 1. dubnu 2020 se zatím nová úprava nevztahuje, 
tudíž mohou dodat lékařské doporučení i od dětského lékaře. K odkladu je  
pro všechny stále nutné doložit vyšetření z pedagogicko-psychologické 
poradny či jiného školského poradenského zařízení. Žádost o odklad je nutné 
škole podat již při zápisu. 

Novela školského zákona už od 1. září 2025 zcela zrušila možnost 
dodatečného odkladu, který se u některých dětí prováděl během prvního pololetí 
prvního ročníku. Prvňáčci tak už nyní nemohou nastoupit do školy a následně se 
vrátit do školky kvůli školní nezralosti.  

Děkujeme za spolupráci!   

Mgr. Jana Svobodníková, MBA - ředitelka školy 
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Pedagogicko-psychologická poradna Olomouckého kraje  
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PŘEROV  
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